



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МИРНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Центральна, 9, м. Мирноград, Донецька область, 85323, тел./факс (06239) 6-11-22

E – mail: mail@myrnohrad-rada.gov.ua Веб-сайт: www.myrnohrad-rada.gov.ua/

Код ЄДРПОУ 33123536

22.07.2021 № Вх. Е-048

На № _____

від _____

Олександр РОДЗЯНКУ

Розглянувши Ваш запит щодо отримання публічної інформації від 11.07.2021, Виконавчий комітет Мирноградської міської ради надає звіт про роботу громадської ради при Мирноградській міській раді у 2020 році (додається).

У разі незгоди з рішенням, прийнятим за результатами розгляду запиту на інформацію, Ви маєте право оскаржити його відповідно до ст.23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Додаток: на 3 арк. у 1 прим.

Керуючий справами
Виконавчого комітету міської ради

Оксана НОВОСЕЛЬЦЕВА

Валерія Огнева
066 457 34 64

Звіт
про роботу громадської ради при Мирноградській міській раді
у 2020 році.

Громадська рада (далі ГР) при Мирноградській міській раді була утворена на сесії Мирноградської міської ради від 13.11.2019 № VII/68-6 у кількісному складі 27 чоловік.

На протязі 2020 року ГР здійснювала свою діяльність, дотримуючись принципів компетентності, добровільності, законності, об'єктивності, неупередженості, відкритості та гласності.

За цей період було проведено 4 засідання ГР та 5 засідань правління ГР. У листопаді 2019 року до ГР звернулися мешканці Мирнограду, занепокоєні закриттям денного стаціонару при Мирноградській міській лікарні. На черговому засіданні ради було створено робочу групу з вивчення даного питання. Робоча група працювала протягом січня 2020 року і на засіданні ГР 06.02.2020 було доведено про виконану роботу. З метою забезпечення оперативного та ефективного зворотного зв'язку між ГР та мешканцями міста, члени ради провели роз'яснювальну роботу серед населення: у місті працюють 4 амбулаторії, обладнані для надання медичних послуг. Крім того, заступник головного лікаря з медичної частини КНП « Мирноградська центральна міська лікарня » вторинного рівня, довела до відома членів ГР про роботу по створенню палат денного стаціонару.

З метою розвитку та поглиблення партнерських відносин і співпраці між громадськими об'єднаннями та структурами місцевого самоврядування ГР сприяла у вирішенні питання про надання безоплатної оренди нежитлового приміщення громадській організації « Портал Пошук », яка проводить велику національно – патріотичну роботу з молоддю міста. Було направлено звернення до міського голови з проханням вирішити дане питання позитивно і на сьогоднішній день організація плідно працює у виділеному приміщенні. Крім того, після заслуховування та обговорення питання про конкурс соціальних проєктів « Мое місто » від ГО « Покровська платформа спільних дій », члени ГР сприяли поширенню даної інформації серед громадських організацій міста та безпосередньо приймали участь у цьому конкурсі зі своїми організаціями.

Вважаючи одним із важливих питань громади – благоустрій та враховуючи нові вимоги часу, ГР звернулася до органів самоврядування з рекомендацією переглянути Правила благоустрою міста та створити робочу групу з цього питання та ввести до робочої групи свого представника.

З метою компетентності у сфері надання соціальних послуг та поширення знань з цього питання серед мешканців міста, на ГР запрошувалися провідні фахівці Управління соціального захисту населення Мирноградської міської ради та Територіального центру соціального обслуговування м. Мирнограда, які ознайомили членів ради зі змінами в законодавстві щодо порядку отримання пільг та субсидій; послугами ТЦСО.

Розглядалися важливі комунальні питання, в результаті чого були озвучено пропозиції членів ради та надані рекомендації заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради:

- провести роботу з ПАТ ДТЕСК « Донецькобленерго » щодо демонтажу аварійних стовбців електромереж біля дитячого майданчика на м-ні « Новатор »;
- провести роботу з ПАТ « По газопостачанню та газифікації секторі « Донецькоблгаз »» щодо фарбування газових труб у приватному секторі;
- вирішити питання про встановлення лежачих поліцейських на проїзній частині дороги м-ну « Світлий » (будинки 7,8,9);
- вирішити питання з приведення в належний стан території де комунальні підприємства проводили земельні роботи;
- активізувати роботу інспекторам з благоустрою міста щодо складання адміністративних протоколів на порушників Правил благоустрою міста;

У 2020 році ГР приймала участь :

- у формуванні питань до Програми з соціального розвитку міста на 2020 та 2021р.р. , які уважно обговорювалися та найважливіші були внесені до цієї Програми;
- обговорення проектів бюджету на 2020, 2021 р.р.;
- обговорення виконання бюджету за 2020 р.

З метою розвитку та поглиблення партнерських відносин і співпраці між громадськими об'єднаннями та органами місцевого самоврядування, члени ГР були поділені на 6 груп, по кількості депутатських комісій. Це дає можливість бути присутніми на засіданнях депутатських комісій і, ще до сесії міської ради, бути добре обізнаними у питаннях, які будуть розглядатися на сесіях.

Вже традицією стало знайомитися на ГР з новопризначеними керівниками структур міста, заслуховувати їх бачення в поліпшенні роботи їх підрозділу; пропонувати свої побажання, тобто, побажання громади міста, звертати увагу нових керівників на самі проблемні питання у сфері їх діяльності.

Не байдужі до майбутнього своєї країни, свого міста, ГР завжди займала активну позицію у суспільному житті. Тому питання з національно - патріотичного виховання неодноразово розглядалися на засіданнях ради. Зокрема, при безпосередній участі ГР прийнята Міська програма Національно – патріотичного виховання дітей та молоді Мирнограда; перейменовані деякі вулиці міста.

На жаль, є питання, яке у 2020 році не вдалося вирішити: відновлення роботи філій ощадбанку на мікрорайонах ш. 5/6 та мікрорайону Новатор, які були закриті з причини – ш. 5/6 пожегу, Новатор – мала кількість обслуговування населення (на мікрорайоні більше 3 000 мешканців, а працювали з ощадбанком – 600 чол.). ГР зверталася неодноразово до керівництва ощадбанку у м. Києві та м. Покровську про відновлення діяльності філій, але отримала відмову. Єдине, що вдалося, залишити на м – ні Новатор банкомат.

Завжди у кінці року на засіданнях ГР, як правило, це в грудні (так було і в 2020 році), присутні керівники міста. Міський голова Олександр Брикалов, після розглядання запланованих питань ради, звітує про свою діяльність за рік, відповідає на питання членів ГР, озвучує свої побажання в подальшій спільній конструктивній роботі та вислуховує побажання членів ради.

Голова громадської ради



Людмила ПЕРЕХРЕСТ